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που θα πηγαίνουν σε κέντρα φύλαξης, 
τα οποία όμως είχαν ανακοινωθεί πέρυ-
σι. Πέρα από την πολιτική σκοπιμότητα 
να φανεί πως ο προϋπολογισμός θα έχει 
πλεόνασμα και πως βοηθάει τις οικογέ-
νειες, υπάρχουν πρωτοβουλίες που σί-
γουρα θα τονώσουν τη δραστηριότητα στη 
ΝΝΟ, με αιχμή του δόρατος τα $108.50 
δισεκατομμύρια που προβλέπονται για 
έργα υποδομής για τα επόμενα 4 χρόνια. 
Τα κυριότερα έργα θα είναι το κέντρο της 
πόλης  Bradfield και έργα γύρω από το 
νέο αεροδρόμιο και η σύνδεσή του μέσω 
ελαφρού σιδηροδρόμου με το υπόλοιπο 
Σύδνεϋ. Μεγάλη βαρύτητα δίνεται και 
στην αντιμετώπιση του κορονοϊού, όπου 
διατίθενται $4 δισεκατομμύρια, διότι η 
αντιμετώπισή του θα βοηθήσει την οικο-
νομία να ανακάμψει και θα βελτιώσει την 
καθημερινή ζωή των πολιτών. Τα μεγα-
λύτερα ποσά που ξοδεύονται σταθερά σε 
κάθε προϋπολογισμό, είναι για την υγεία, 
όπου το σύνολο είναι $27 δισεκατομμύ-
ρια με νέα κονδύλια $214 εκατομμυρίων 
σε 4 χρόνια για ασθενοφόρα, jet αερο-
πλάνο και επανεκπαίδευση των πληρω-
μάτων ασθενοφόρων, $109.50 εκατομ-
μύρια για την ψυχική υγεία παιδιών και 
εφήβων, $70 εκατομμύρια για την φύλαξη 
στα νοσοκομεία και $21.60 εκατομμύρια 
για πρόσβαση στο πρόγραμμα περίθαλ-
ψης για στένωση της αορτής. Για την εκ-
παίδευση, το σύνολο που διατίθεται στον 
προϋπολογισμό, είναι $20.25 δισεκατομ-
μύρια, με νέα κονδύλια για την τεχνική 
και επαγγελματική εκπαίδευση (TAFE) 
ύψους $2 δισεκατομμυρίων και $196.60 
για τον επανασχεδιασμό της διδακτέας 

ύλης στα σχολεία, κάτι που θα γίνει για 
πρώτη φορά σε 39 χρόνια. Η κυβέρνη-
ση της ΝΝΟ, μέσω του προϋπολογισμού, 
προωθεί τα ηλεκτρικά αυτοκίνητα και 
αυτά που κινούνται με υδρογόνο, διαθέ-
τοντας $490 εκατομμύρια για να δώσει 
απαλλαγή από το χαρτόσημο για την αγο-
ρά τέτοιων αυτοκινήτων μέχρι  $78,000 
και επιστροφή φόρου έως $3,000 για τα 
πρώτα 25,000 αυτοκίνητα που θα αγορα-
σθούν και η αξία τους δεν θα ξεπερνά τις 
$68,750. Για την πρόληψη και κατάσβεση 
των πυρκαγιών, ο προϋπολογισμός δια-
θέτει $268 εκατομμύρια για να εφαρμόσει 
τις προτάσεις της επιτροπής που διερεύνη-
σε τα αίτια και τον τρόπο αντίδρασης στις 
πυρκαγιές. Επίσης $719 εκατομμύρια για 
την αναβάθμιση των μέσων επικοινωνίας 
των πληρωμάτων της πυροσβεστικής και 
των εθελοντών, συμπεριλαμβανομένης 
και της χρήσης τηλεκατευθυνόμενων πτη-
τικών μέσων για την παρακολούθηση του 
μετώπου της φωτιάς και τον εξοπλισμό 2 
ελικοπτέρων Black Hawke. Η κυβέρνηση 
πιστεύει πως η ΝΝΟ έχει επιστρέψει στην 
πριν τον κορονοϊό εποχή, με μείωση της 
ανεργίας και οικονομική ανάκαμψη. Ο 
προϋπολογισμός κινείται προς την ίδια 
κατεύθυνση, αλλά παρ’ όλο που εισέ-
πραξε πάνω από $1 δισεκατομμύριο από 
χαρτόσημα από τις πωλήσεις ακινήτων 
και $3 δισεκατομμύρια από πρόστιμα, θα 
χτίσει μόλις 800 κατοικίες για τη στέγαση 
φτωχών οικογενειών.

Τ
ην περασμένη Τρίτη, ο θησαυρο-
φύλακας της Νέας Νότιας Ουαλί-
ας (ΝΝΟ), κατέθεσε τον προϋπο-
λογισμό για την επόμενη χρονιά, 

ο οποίος όπως πάντα, συμπεριλαμβάνει 
προβλέψεις σε βάθος τετραετίας και σε 
μερικές περιπτώσεις μέχρι και δεκαετίας. 
Παρ’ όλα τα πρωτοσέλιδα για επιστροφή 
στα πλεονάσματα, που εξυπηρετούν πολι-
τικά και άλλα συμφέροντα, ο προϋπολογι-
σμός δείχνει μεγάλο έλλειμμα ή σωστότε-
ρα μεγάλα ελλείμματα. Για τη χρονιά που 
διανύουμε, το έλλειμμα θα είναι $7.90 
δισεκατομμύρια και την επόμενη χρονιά 
$8.60 δισεκατομμύρια. Για το 2023 προ-
βλέπεται έλλειμμα $1.80 δισεκατομμύρια 
και για το 2024 έλλειμμα $100 εκατομμύ-
ρια. Τα πρωτοσέλιδα φυσικά, αγνοούν τις 
προβλέψεις για τα ελλείμματα 4 χρόνων 
και προβάλλουν την πρόβλεψη για πλε-
όνασμα το 2025, ύψους $0.50 δισεκα-
τομμυρίου, όπως δείχνει το γράφημα της 
κυβέρνησης.         
Αυτό βέβαια γίνεται στα πλαίσια της προ-
σπάθειας να φανεί πως η οικονομία έχει 
ανακάμψει και βρίσκεται στο στάδιο της 
ανάπτυξης. Μεγάλη προσπάθεια γίνεται 
επίσης για να προωθηθεί η εντύπωση, 
πως ο προϋπολογισμός βοηθάει τις οικο-
γένειες. Αυτό δεν δικαιολογείται με βάση 
τα κονδύλια που διέθεσε ο θησαυροφύ-
λακας για τις οικογένειες, μερικές από τις 
οποίες που έχουν παιδιά από 3-6 ετών, 
θα πάρουν $100 για να τους κάνουν μα-
θήματα κολύμβησης. Σύνολο, $43.90 
εκατομμύρια από έναν προϋπολογισμό 
$102.45 δισεκατομμυρίων. Φυσικά ανα-
φέρονται και τα επιδόματα για παιδιά 

“…Παρ’ όλο 
που η κυβέρ-
νηση της ΝΝΟ 
εισέπραξε 
πάνω από $1 
δισεκατομμύ-
ριο από χαρ-
τόσημα από 
τις πωλήσεις 
ακινήτων και 
$3 δισεκα-
τομμύρια από 
πρόστιμα, θα 
χτίσει μόλις 
800 κατοικίες 
για τη στέγαση 
φτωχών οικο-
γενειών…»
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